



4 - QUESITI A VALENZA GENERALE

QUESITO N. 1

Relativamente ai 4 impianti sportivi oggetto dell'Avviso, è richiesta la costituzione di una garanzia provvisoria ex art. 93 del D. Lgs. 50/2016 in fase di presentazione dell'offerta progettuale? E' altresì richiesta la costituzione di una garanzia definitiva e di polizze assicurative?

RISPOSTA N. 1:

1. Considerati gli importi e la tipologia del procedimento, non sono richieste garanzie provvisorie a corredo delle offerte progettuali presentate.

Saranno invece richieste agli affidatari degli impianti sia la garanzia definitiva, costituita secondo le modalità prescritte in analogia al Codice degli appalti, ai sensi dell'art. 103 del D. Lgs. 50/2016 e s.m.i., che le polizze assicurative in analogia dei contratti di concessione e gestione in essere.

QUESITO N. 2

Nei vari impianti, ove sono previsti oneri della sicurezza, è da redigere il Documento Unico di Valutazione dei Rischi Interferenti (DUVRI) in fase di presentazione del progetto?

RISPOSTA N. 2:

Ai sensi dell'art. 26 del D.L. 81/08 e s.m.i., sarà richiesta l'elaborazione e presentazione del DUVRI direttamente agli affidatari dei vari contratti di concessione.

IL DIRETTORE
Dott.ssa Silvia Signorelli